

Всемирный фестиваль молодежи стал первым и крупнейшим в России углеродно-нейтральным молодежным мероприятием с подтвержденной международной верификацией. Согласно расчетам, проведенным консалтинговой компанией Kept и верифицированным аудиторской компанией TÜV AUSTRIA Standards & Compliance, углеродный след фестиваля составил 21 789 тонн в CO₂ эквиваленте. СИБУР передал ВФМ сертифицированные сокращения выбросов парниковых газов, погасив углеродный след в полном объеме. Применяемые на фестивале решения позволили изначально сделать его воздействие на окружающую среду минимальным. Например, логистика участников из России осуществлялась преимущественно железнодорожным транспортом, а вода для участников предоставлялась в бутылках из переработанного пластика. Сбор и переработка пластиковых бутылок по итогам фестиваля даст эффект по сокращению выбросов CO₂, сопоставимый с выполнением десяти рейсов пассажирского лайнера из Москвы в Сочи, отмечают в консалтинговой компании Kept. Собранный пластик будет использован СИБУРОм для производства полимерной гранулы Vivilen. Кроме того, СИБУР как партнер Фестиваля по устойчивому развитию предоставил участникам возможность рассчитать и компенсировать свой персональный углеродный след, накопленный с начала 2024 года. Благодаря специально разработанному онлайн-калькулятору, участники фестиваля узнали, какие экологические привычки помогают сокращать углеродный след в обычной жизни и как полимерные решения могут в этом помочь. В результате 550 человек получили именные сертификаты, удостоверяющий погашение персонального углеродного следа с помощью углеродных единиц СИБУРа.

Подробнее: <https://www.sibur.ru/ru/press-center/news-and-press/sibur-pogasil-uglerodnyy-sled-vsemirnogo-festivalya-molodezhi-i-nauchil-uchastnikov-snizhat-vozdeyst/>